

愿做老竿扶新竹

——记卫东区关工委的可爱老人们

“孩子们开学有一段时间了,这个周末,咱们还要继续巡逻,不能让未成年人沉迷网吧,耽误学习。”3月10日上午,在卫东区关工委办公室,该单位常务副主任段汝河正在和副主任何兴礼、高福寅等人商量着网吧义务巡逻的事情。

卫东区关工委联合区文化局、公安、工商等单位组建的“网吧义务巡逻队”成立于2011年,迄今为止共有41名“五老”(老干部、老战士、老教师、老专家、老模范)人员参与其中。平日里,他们不定期在辖区内的网吧巡逻。“若是孩子沉迷网络,错过了学习成材的关键时间,对个人、家庭和社会造成的损失都是无法挽回的。家长们上班忙,不能天天盯着这些孩子。我们老年人时间多,要发挥余热,关心下一代的健康成长。”段汝河说,他们在巡逻过程中,发现一处、教育一处、备案一处。去年,41名“网吧义务巡逻员”在对全区网吧实施监督、检查中共向卫东区有关部门反映“黑网吧”20家,目前这20家“黑网吧”均已被取缔,对净化卫东辖区的网络环境起到了积极作用。

商定完网吧义务巡逻的事情后,何兴礼又提出了在今年4月23日世界读书日之前为辖区中小学校和街道、社区送书,营造卫东区良好读书氛围的事儿。“咱区现在有12个街道、34个社区、22个行政村,24所中小学校,得倡议辖区各界为这些地方捐书,要给卫东区的下一代营造处处飘香的生活氛围。”提起卫东区的状况,何兴礼如数家珍。今年1月,他个人为蒲城街道蒲城小学的留守儿童书屋送了近200本图书。

“关心下一代工作是我们的本职工作,不仅要去做,而且要做好。”高福寅说。2009年6月,在卫东区关工委、妇联等单位的支持下,该区东安路街道葡萄园社区建起了一个书屋。“区关工委协调给书屋送了空调,现在每到下午放学和节假日,孩子们都奔到这里来读书,书屋命名为阳光书屋,让孩子们时刻都能感受到老人们在这里洒下的阳光。”葡萄园社区党支部书记王松芳说。

鸿雁街道大营社区有一个农妇叫王燕霞,丈夫患有脑血栓,一家人生活贫困,去年夏季,他们的一对双胞胎女儿双双考上了大学,按照区“光彩助学活动”一家救助一个的规定,王燕霞家的另一个女儿无法得到帮扶,面临上学困难的问题。得知这一情况后,71岁的段汝河和76岁的何兴礼一起顶着烈日为此事奔走协调,最终帮助王燕霞的两个女儿走进了大学校门。像这样的事情不胜枚举。如今已大学毕业参加工作的卫东区北环路街道居民张国旗,至今难忘8年前卫东区关工委对他的资助,“我们老家在周口西华,我爸在平顶山矿上干临时工,2008年因为年龄大被辞退了,一家人断了生活来源,我妈身体不好卧病在床,当时我正上大二,几乎就要上不下去了,是卫东区关工委这些可爱的老人们帮助了我”。

提起这些可爱的老人们,卫东区实验小学校长肖学军充满感激地说:“他们对卫东区下一代的爱心让人感动,帮扶具体到位。”他回忆说,2013年六一儿童节,卫

东区关工委的老人们发现卫东区实验小学校园内种植着青桐,当即老人们就提出不合适,后来他们协调河南广厦集团帮助学校把青桐换成了香樟树。“我们经的事儿多,有经验,一看校园里种青桐就不行,这种树有青桐木虱、棉大卷叶螟等病虫害,春天飘絮,对孩子们呼吸系统不好,到了夏季流津液,不适合在校园种植。”段汝河说。如今,卫东区实验小学种下的香樟树已经郁郁葱葱,清风吹过,校园飘香,愉悦了师生的身心,也改善了校园环境。

去年,在全国召开的庆祝中国关工委成立25周年表彰会上,段汝河荣获全国关心下一代工作先进工作者,在全市庆祝关工委成立30周年表彰大会上,他还和何兴礼一起荣获突出贡献奖,卫东区关工委荣获了全市关心下一代工作先进集体。“老有所为,为关心下一代所为,我们满腔激情不服老,愿做老竿扶新竹。今后,卫东区关心下一代的工作还要继续做下去,做好做实。”卫东区关工委执行主任李锦国说。(本报记者 毛玺玺)



今日天气

白天到夜里多云间阴天,西南风2-3级,最高温度18℃,最低温度9℃

未来三天,我市最高气温重上20℃

本报讯(记者王孟鸽)3月16日,市气象台发布未来三天天气预报,我市回暖,最高气温重上20℃。“冷空气过后,暖湿空气‘一手遮天’,在持续的偏南风吹拂下,我市进入升温通道。”市气象台工作人员说。具体预报如下:17日白天到夜间,多云间阴天,西南风2至3级,最高气温18℃,最低气温9℃。18日,多云转晴天,最高气温23℃,最低气温9℃。19日,晴天间多云,最高气温22℃,最低气温9℃。

“春季气温和湿度变化较大,影响皮脂腺的脂质分泌,易出现过敏等症。”新华区人民医院内科主任李志吉表示,春季皮肤屏障功能紊乱,水分大量流失,肌肤表面容易出现肉眼看不见的轻微损伤,更易受外界刺激产生过敏现象。

“这类皮肤问题通常症状较轻,能自行好转。”李志吉提醒,一旦过敏严重要注意保湿和防晒,并及时到医院检查治疗。

市学术技术带头人推荐申报开始

本报讯(记者沙星海)3月16日,市人社局有关负责人介绍,根据规定,即日起,启动本年度我市学术技术带头人选拔工作。

学术技术带头人推荐人选应获得中级专业技术职称两年以上,大学本科以上学历,年龄在45岁以下,仍在专业技术岗位工作的专业技术人员;学术技术水平应处于省内或市内领先地位,具有创新思维,能够敏锐把握国家、省和我市战略需求和省内外科技发展态势,提出战略性、前瞻性、创造性的研究构想,能够引领原创性重大理论与实践问题的研究和关键领域攻关;应有承担或参与重大科研任务或重大工程项目的经历,具有良好的沟通协调能力和组织管理能力,能有效组织并领导创新团队攻克学术技术难关。

在具备这些基本条件的前提下,原则上近5年内还应取得下列业绩之一:获得国家发明专利或两项以上应用新型专利或外观设计专利;获得省部级科技进步奖或省部级社科类奖;获市级科技进步或市级社科类特等奖或一等奖(排名前五名)或二等奖(排名前三名);主持市级以上科技计划重大项目、重要工程任务;以第一、二作者或通讯

作者名义发表的论文被SCI、EI、ISTP等国内著名检索系统收录1篇以上,以通讯作者名义独立完成发表的论文被中文核心期刊收录3篇以上或被CN级学术期刊收录5篇以上;在教练执训工作中成绩显著,直接培养的运动员在全省或省三大赛或全运会中获得奖牌,为我市体育事业发展作出重要贡献;在基础教育教学改革中取得创新性成果,在提高教学质量方面成绩显著,对学科建设、人才培养作出突出贡献;在文学、艺术、图书、新闻、出版等工作中,做出突出成绩,对社会主义精神文明建设有重大贡献;在省内或市内同行中享有较高声誉;在信息、金融、财会、外贸、法律和现代管理等领域,为解决我市经济社会发展中的重大问题提供基础性、前瞻性、战略性科学理论依据,具有特殊贡献;在其他领域对经济社会发展作出突出贡献,具有较大影响力。

符合条件的专业技术人员向所在单位申报,单位根据评选条件和相关规定,在民主评议,同行专家推荐,组织考核、能、勤、绩的基础上,对申报人员进行遴选,并将遴选结果在本单位进行公示后上报。

2015-2016年度采暖季结束

本报讯(记者邱爽)3月16日上午,记者从平顶山热力集团了解到,我市2015-2016年度采暖季已于当日结束。

据平顶山热力集团总经理助理王子生介绍,根据我市城市集中供热管理办法,每年的11月15日至次年的3月15日为一个采暖季,在此期间,他们将根据用户申请和管网覆盖情况为用户供热,采暖季结束后,该公司将停止供热。因此,从3月16日开始,该公司将根据用户申请和管网安全情况安排停止供热。

西高皇街道法律服务形式多

本报讯(记者王孟鸽)3月14日上午,新华区西高皇街道召集综治办、司法所工作人员和社区(村)综治专干,开展法律服务进基层活动。

根据部署,该街道对基层干部职工、在校学生、商户群众等特定人群开展法治讲座,普及法律知识,通过放置展板、发放宣传页、设立咨询台等方式,开展形式多样的平安建设普法宣传活动。该街道还专门在街道矛盾纠纷中心、信访接待室设立法律服务窗口,为群众提供法律咨询、释疑解惑。

该街道办事处书记孔祥建表示,希望通过开展一系列法律服务活动,着力构建法律服务便民、法律援助惠民、法制宣传为民的法律服务新常态,提升基层干部群众守法、学法、用法的自觉性,促进群众安居乐业、社会和谐稳定。

建设路街道开展“社工日”宣传活动

本报讯(记者毛玺玺)“我报个名!”3月16日上午,在卫东区建设路街道社工招募现场,辖区居民刘沛沛加入了街道社工队伍。

为弘扬社会工作者扎根基层、甘奉献的崇高精神,进一步加强队伍建设,3月16日,建设路街道启动以“发展社会工作,助力扶贫济困”为主题的第10个“国际社工日”宣传活动,助力精准扶贫精神进万家。“扶贫济困,你我同行”,活动现场火红的宣传条幅惹人注目,咨询台旁围满了群众。街道还开展了现场招募活动,吸引了一批愿意奉献爱心,热心精准扶贫工作的社会青年。

公告

根据叶县人民法院(2015)叶执字539-3号(执行裁定书、协助执行通知书)、叶县人民法院网上拍卖公告【案号】(2015)叶执字539-3号,以及《房屋登记办法》之有关规定,对马建春持有的叶房私字第21381号房屋所有权证,予以注销作废。特此公告

叶县房地产管理局
2016年3月16日

招租

平顶山市第一人民医院对劳动路与优越路交叉口专家高层住宅楼底商一层、负一层、负二层进行整体招租,总面积约8800平方米,本项目租金每平方米40元起,欢迎符合相关条件的投标人参加投标。

报名时间:2016年3月17日-3月23日(正常工作时间,节假日除外)

联系电话:0375-2888881
13629816631,其他详细内容见平顶山市公共资源交易网站。

河南驰远工程咨询有限公司
2016年3月17日



昔日私搭乱建 如今种下花木

3月16日上午,在湛河区九里山街道

西苑小区南门空地上,市园林处苗圃工作人员在栽种树木。该空地有400多平方米,原来全部是商贩私搭乱建的棚子,为保护我市创卫成果,美化小区环

境,近日,该街道对私搭乱建进行了拆除,并与园林处协调在空地上栽种黄杨、冬青、百日红、木槿等树木。

本报记者 牛智广 摄

龙山街道招商工作实现开门红

本报讯(记者温书功 通讯员闫秋辉)3月15日,郑县人民广场热闹非凡,龙山街道成功引进的慈恩生活智慧商城发布会正在进行。在久久花艺婚庆传媒展台前,咨询婚庆有关事宜的人们络绎不绝。该商家负责人兴奋地说:“慈恩为商家搭建了一个网络平台,实行线上线下同步经营,还能提供很多服务,今年我们的生意一定会更加红火!”

今年以来,郑县龙山街道主动适应经济发展新常态,不断自我加压,采取切实有效措施,进一步加大招商引资力度,取得了良好的招商实效。截至3月中旬,该街道

共引进外资项目两个,计划投资21.5亿元,实现了招商引资工作的开门红。

强化领导,全员参与。成立以街道党工委副书记为组长、办事处主任为副组长的招商引资领导小组,不断转变工作思路、创新工作方式,建立全员招商机制,形成了人人头上有任务,个个身上有压力的招商氛围,并组织人员多次赴经济发达地区进行有针对性的招商活动。

自我加压,主动出击。以“抢”创机遇,通过全面摸排,建立起招商引资项目库,确保招商引资有的放矢。今年春节前后,该街道利用辖区在外人员回

之机,发动机关工作人员以社区为平台,利用各自的人脉关系,宣传发展环境,捕捉招商信息,并做到及时跟进,争取项目落地生根。

注重服务,保障进度。积极营造“引商、扶商、安商”的招商氛围,做到一个项目,一套班子,一抓到底,跟踪服务精细化、温馨化,形成良好的招商环境。凡招商引资项目,全部做到有组织、有目标、有人抓,特别是对重点招商引资项目,实行主要领导挂帅的“一条龙”服务机制,全程跟踪监督、协调服务,确保项目既招得来,又留得住。

大山深处林管家

——护林员唐宏伟的故事

唐宏伟每次巡查都是早出晚归,中午啃包方便面,渴了喝一捧沟里的水。一天下来手被划破,衣服被刮烂,鞋被钻通磨烂是常有的事儿,妻子心疼地说:“一个月才几个钱,啥事不能干苦累干这差事?”他总是笑着说:“当护林员是辛苦,山上的树一年比一年多,一年比一年长得快了,看着也高兴。”

从源头上防火

作为护林员,防火是重点。“我们毕竟人力有限,如果村民帮忙,我们就多了几双眼睛,一旦发现火情,可以及时处理!”平时,唐宏伟会不定时的到村民家中宣传森林防火知识,遇到村民上山砍柴,也要上前叮嘱几句,尽力做到从源头上防火。

“最辛苦的是清明节前,上坟的人多,我们天天都提心吊胆,哪里有青烟,就追到哪里……”那段时间,他总是提前两天就要电话通知林区有坟墓的几户人家。每次上坟前,他都要亲自把这几家坟墓周围的杂草除掉,留出一个隔离带,预防火灾。

唐宏伟的父亲干了一辈子林业工作,他自己也在这片森林里待了二十多年。二十几年来,唐宏伟和他的同事每天都要到山上走一走,看一看,对山上的一草一木都了然于胸。哪里少了一棵树,哪里容易发生火灾事故都一清二楚,并摸索出了“闻烟知火情,以风向定着火方位”的经验。

当好山林的大管家

要想巡护到位,就必须腿勤、心细,不能放过一个山头、一个可疑的人、一处细小的隐患点,才能让山林安然无恙,做好山林的大管家。唐宏伟当护林员27年间还有一个明显的特点,那就是经常耐心地群众进行法律宣传,对违法行为铁面无私,制止违法行为总是冲锋在前。由于栎树是种植香菇、黑木耳、烧制木炭的绝佳材料,偶尔会有人进山偷树。为了保护这些栎树,他对进山的每一个人,除了不断叮嘱注意防火外,还特别留意是否有偷盗行为。为制止此类违法行为,他带上另外几位护林员白天护林,入户宣传《森林法》,夜晚裹着黄大衣守路口、睡草窝。

去年10月24日凌晨一点多,唐宏伟与同事巡

教育部发出留学预警:

赴法留学人员谨防被虚假法国大学中文网站诈骗

新华社北京3月16日电(孙玺 施雨岑)教育部近日发出2016年1号留学预警,提醒赴法留学人员注意甄别虚假网站,切勿轻信,谨防受骗。

预警显示,近期社会上出现个别虚假网站冒充多所法国大学中文网站,并涉嫌诈骗。据了解,教育部涉外监管信息网上目前公布的法国高校名单中,包括75所公立大学、17所公立学院

及研究机构、203所公立工程师学校、57所私立或工商会创办的商业管理学校和18所私立新闻、设计等其他专业学校。

预警提示广大学生和家長,可登录教育部涉外监管信息网查看公布名单中所有法国高校的官方网站。教育部有关部门负责人强调,留学人员要通过正规渠道全面了解国外情况,警惕欺骗性的非法留学中介活动。

时见到林区路上有辆拉着木头的车正在行驶,唐宏伟赶紧呼叫司机将停在山下的车开上来并一同驾车追赶,就在唐宏伟他们想要超车逼停盗伐者的车辆时,盗伐人员突然加快速度并在狭窄的山路上快速将所盗木材卸掉挡住了唐宏伟他们的车,驾车逃跑了,想起那惊险的一幕唐宏伟到现在还有心有余悸。

2008年国庆长假,唐宏伟16岁的儿子趁着学校放假,来到林区同爸爸一起护林。10月3日,从当地村民那里得知消息的护林员们在路口拦截一辆载有盗伐林木的货车。经过一上午的守候,当天下午近4时,盗伐者的车辆出现在路口。见此情景,护林员们立刻冲了上去,进行拦截。见到护林员出现,盗伐者非但没有停车,反而加大油门开了过来。唐宏伟的儿子躲闪不及,被货车挂倒到路边的沟中,被紧急送到了鲁山县人民医院治疗。

经过27年的岁月,原本风华正茂的唐宏伟如今早已过了不惑之年,而他管护的林木也成材了。“天天在林区走,跟树木还是有感情的,要是哪天离开这里,还真有些舍不得。”他说,他将继续尽职尽责守护山林,把自己的一生都献给这片他已经守护了近30年的林区。(本报记者 高轶鹏)

